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 2 :مقياس أصلاح الفرض التّأليفي رقم 

 أساسي 9 

 الملاحظات ساالمقي ألإجابة ؤالالسّ  التّمرين
 

 الأول

  (ن) 1 ج 1

  (ن) 1 ج 2

  (ن) 1 ب 3

  (ن) 1 أ 4

=a=b=c 1 الثاني
  

 
 كل اجابة على نقطة (ن)3 

  (ن) 1     : المساحة الملوّنة 2

  (ن) 1 11:  مساحة المستطيل

 
 الثالث

 a²=5100 أ( 1

b²=4902+140   

 1+1.0 (ن) 2

  (ن) 1.0  ب( 1

 1.0+1 (ن) .15  ج( 1

  (ن) 1  ( 2

 
 

 
 الرّابع

  (ن) 1.0   أ( 1

  (ن) 1.0  ب( 1

  (ن) 1.0     ج( 1

  (ن) 1.0     د( 1

  (ن) 1.0  أ( 2

  ب( 2

 
   

  (ن) 1.0

  (ن) 1.0  أ (3

  ب( 3

 
   

 1.0+1.0 (ن) 1

  (ن) 1.0  ج( 3

  (ن) 1.0 مركز الدّائرة  L  د( 3

 


